



暖暖新年

书法家义写春联送祝福

党员志愿者社区送关爱

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 胡志爽 韩怡)1月31日上午,省委宣传部的20多名党员志愿者在部领导的带领下“组团”来到经八路街道教育社区,开展“做志愿服务,为党旗添彩”活动。

“迎新春、送春联”,邀请省文联书法家现场挥毫泼墨,为广大党员群众书写春联;“吸睛”好多书法爱好者“围观”求教,现场党员群众还提前获取了新春对联;邀请省委讲师团副团长赵琳琳老师,为党员上《党建领航新时代,不懈奋斗奔小康》专题党课;清理家属院里违规停放小汽车,引导社区居民讲文明、树新风,养成良好的行为习惯……活动丰富多彩,社区居民颇为青睐。

另外,省委宣传部的志愿者带着米面油和喜庆的春联,分三波走访慰问经八路街道教育社区的贫困户。



本报讯(记者 史治国 通讯员 郑鸿斌 牛栋梁 文图)1月31日,郑州市汜河路社区组织开展“书法艺术进社区,义写春联送祝福”活动(如图),来自省、郑州市的10多名艺术家应邀为居民送上新春祝福。

“坚定信念跟党走 脱贫致富奔小康”“国扶实现梦想和谐 民脱贫共同奔小康”……书写的内容主要是宣传党的扶贫政策、十九大精神,弘扬社会主义核心价值观和居民的美好愿景等吉祥祝福。活动一开始,就吸引了社区众多书法爱好者和居民围观,现场摆满了刚刚写好的春联,散发着淡淡的墨香,洋溢着浓浓的年味。

“毛笔书写的对联更为灵动,更为难得的是俺们几个,有经营饭店的,还有卖百货的等,书写的对联能够贴近实际满足我们的个性需求。”该社区一百货店经营人员得到了“私人订制”的春联。据社区党支部书记吴明霞介绍,手书春联保护和传承了宝贵的传统文化,社区组织了志愿者为贫困户上门贴春联,增强了他们对社区的归属感。



又讯(记者 孙志刚 通讯员 杨丽霞 聂淼 文图)1月30日上午,中原区棉纺路街道方圆经纬社区书画室里“福”气满房、“春”意盎然,书法家进社区写春联送祝福活动如火如荼。此次活动,方圆经纬社区邀请河南省书法家协会的6位书法家和书法爱好者为社区居民现场题写春联,送新春祝福。

活动现场,社区居民和志愿者们高兴地围着书法家,请他们帮自己写春联。有的带着自己准备好的对联词句,有的直接选书法家创作的春联。这些书法家们也忙得不亦乐乎。“十九大宏图开胜境,双百年绮梦灿神州”……当天上午,书法家们共现场书写春联、“福”字400余副,并送给社区居民(如图)。

红十字会温暖贫困户

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 朱金磊 连祥工)关爱贫困户温暖过大年。郑州市红十字会2018年“博爱送万家”活动启动,全市各级红十字会人道救助行动昨日拉开序幕。

活动中,市红十字会工作人员看望了荥阳市汜水镇先心病小女孩吴君如,为其送去米、面、油及春联等慰问品。吴君如小朋友2017年受红十字会阳光基金资助完成了治疗手术,身体恢复了健康。孩子奶奶高兴地说:“感谢党和国家的好政策,感谢红十字会春节前夕还不忘孩子,我们全家最高兴最感激!”

今年市红十字会“博爱送万家”活动投入总金额为16万元,主要慰问对象为全市建档立卡贫困户、受天使基金资助的先心病和白病患儿以及造血干细胞捐献、遗体器官捐献者等对红十字事业做出巨大贡献的家庭,受益人数2000余人。

扮靓市容过新年

本报讯(记者 王思俊 通讯员 马英)日前,管城区城东路街道开展“市容环境提升亮化”专项行动。社区工作人员、党员志愿者和环卫工人携带水桶、水盆、抹布等清洁工具,依次对80路公交车等30多个公交站进行卫生清洗,净化交通隔离防护栏3500多米,铲除小广告130多处,积极营造宜居优美环境。

春节即将来临,为营造整洁干净的市容卫生环境,城东路街道开展为期30天的“市容环境提升亮化”专项行动,主要对辖区商城路、城东路、东明路和凌云路等10条主干道和背街小巷展开集中整治。坚持每天定时对街面进行清扫、降尘,明确专人对城区绿化带、护栏、黄标线、路沿石进行清洗,做到城市卫生盲区、死角垃圾日产日清。持续开展“大清扫、大扫除”清洁专项行动,推进城市管理体制创新,打造城市管理升级版,实现城市环境面貌的新变化。同时,加大道路两侧路边石、人行步道、交通隔离防护栏、公交站牌和静态车位全方位人工清洗和保洁,提升居民群众对城市环境卫生认同感和满意度。



关注 关爱老人 传承中华民族传统美德

昨日上午,杨桥办事处党工委组织的“写春联送祝福”活动如火如荼地开展。在大谢村支部委员会和公园道社区,特邀省、市书法家协会的书画家挥毫泼墨,将十九大精神、党的好政策、廉政教育等化作工整的对子,写在裁好的红宣纸上,一幅幅艺术品整齐排列,蔚为壮观。闻讯而来的党员群众,兴致勃勃地观赏一幅幅作品,并挑选出心仪的春联。

本报通讯员 连中平 贾培科



近日,管城区东大街街道开展“我们的中国梦,文化进万家”为主题的迎新春文艺联欢会,营造了和睦、融洽、安宁的浓厚氛围。

本报记者 王思俊 摄

街道“非遗”文化炫目开展



本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 赵艳芳 文图)面塑、堆绣……临近春节,年味浓。为进一步提高辖区居民群众对非物质文化遗产的认知和保护,五里堡街道国花社区近日联合二七区文化馆等单位举办“非物质文化遗产”展览,为居民奉上一场丰盛的“文化大餐”。

在国花社区二楼会议室,1月31日下午举办的“弘扬民族文化 传承非遗”文化展出活动,吸引大批居民驻足。活动主办方特别邀请了河南省非物质文化遗产传承人张艳、郑州市非物质文化遗产传承人崔勇锐、二七区非物质文化遗产

堆绣传承人马长亭等民间艺术大师,为居民们展示技艺精湛的绝活。面塑俗称捏面人儿,是一种制作简单但艺术性很高的传统民间工艺品。活动现场,手艺人崔勇锐老师用小竹刀灵巧地点、切、刻、划,一个个栩栩如生的艺术形象脱手而成,令人叹服。另一个展台上,堆绣传承人马长亭用剪刀沿着画好的线条将硬纸片上的图案剪下,然后再贴在棉布上将其剪成和硬纸片相同的形状,接着用不同颜色的布料进行包裹再拼粘在泡沫纸板上,不多时,一个猴子布艺堆绣就完成了!观看的群众都竖起了大拇指。大家一转身,看到桌子上一个个形态各异,颜色鲜艳的手工香囊作品,除了老虎、兔子、金鱼等各种动物形状的香囊外,还有荷包、草莓、粽子等。

居民们称,这次活动不仅唤起大家的历史文化记忆,而且为街道文化活动形式树立了新特色、新形象,让辖区群众享受到文化服务的实惠。

港区多举措资助贫困学生

本报讯(记者 成燕 通讯员 孔凡彪)为助力全面打赢脱贫攻坚战,做实做细共青团助力脱贫攻坚行动,用实际行动帮助全区贫困青少年群体温暖过冬,即日起,郑州航空港实验区团工委启动“助力脱贫攻坚2018希望工程·温暖冬天爱心动员”系列活动。

该活动以“希望工程·温暖冬天爱心大动员”为主题,组织动员全区各级团组织、爱心企业和社会公益组织一起深入偏远学校帮助贫困学生、留守儿童等特殊群体,通过捐赠保暖衣物、学习用品等帮助困难青少年群体温暖过冬。昨日,港区团工委分别前往八千中心学校、大路张小学和冯堂第一小学进行现场捐助活动,并慰问了小学教师和留守儿童代表。截至目前,已累计向偏远学校的200多名留守儿童和贫困学生捐助爱心款物超过2万元。

惠济让环保知识进课堂

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 宋霞 赵桂)“环保要从娃娃抓起,从小培养孩子良好的环保意识和环保生活习惯,通过开展‘小手拉大手,环保一起走’活动,带动学生家长及全社会都来关注环保,关心环保,积极投身到环境保护工作中去!”昨日,惠济区环保局、惠济大气污染防治攻坚办在迎宾路街道辖区额金洼小学组织开展以“牵手绿色,我为蓝天碧水代言”为主题的环保宣传活动。

区环保局负责人介绍,开展此次活动的目的在于提倡学校师生共同维护好身边的环境,在学习文化知识的同时,增强自己的环保意识,养成良好的绿色生活习惯,用实际行动维护身边环境的干净、整洁和美丽。

活动中,惠济区环保局的环保宣传员向学校师生普及如何爱护环境、如何保护环境、雾霾天气如何应对、12369环保举报电话使用方式等环保知识,并与师生进行了环保知识问答互动,鼓励学生积极学习环保知识,提高环保意识,争做环保宣传“小使者”。

管城激励党员“每日一学”

本报讯(记者 王思俊 通讯员 张俊)近日,管城区城市管理执法局、金岱产业集聚区和城东路办事处分别被评为“优秀组织奖”“优秀测试奖”和“集体参与奖”。这是管城区委组织部开展“每日一学,每日一测”学习活动,经过微信测试后台自动评比出来的结果,激发了广大党员的学习积极性。

为了让理论学习更加有温度,管城区委组织部经过前期的精心筹备,去年12月以来,利用“管城党建”微信公众平台,在全区各级党组织和党员干部中开展“每日一学,每日一测”学习活动,引导广大党员随时随地“学”,指导自我检“测”、激励党员比学赶超。每日推送十九大报告原文、原文解析、新修订的党章及测试重点等学习内容。每月的最后一周在“管城党建”公众平台推出线上学习测试答题活动,一周内任意时间本人注册成功后即可进入“在线测试”,系统随机生成20道题,20分钟内完成测试即可得分。截至今年2月1日,共推送“每日一学”学习内容31期,“每日一测”学习测试1期,测试点击率共22000人次,3280名党员取得了优异的成绩。

中牟国税高效服务获赞

本报讯(记者 卢文军 通讯员 孙素香 魏东东)“真是太感谢了,没有你们的热情专业服务,我真不知道怎么办,如果车辆购置税完税手续不能及时办出来,车管所那边就挂不上牌照,那我们的麻烦就大了!”1月29日上午,郑州比克新能源汽车有限公司的梁经理激动地将一面写着“尽职尽责办事廉洁高效 心系企业服务热情”的锦旗和一封感谢信交到了中牟县国税局办税服务厅负责人的手中。

原来,2017年12月,中牟县国税局管理郑州比克新能源汽车有限公司因业务需求,需要在月底前对3000余辆新能源汽车办理车辆购置税完税手续。因为时间紧任务重,该公司十分着急,派工作人员前往办税服务厅,与大厅负责人沟通协调。办税服务厅负责人在了解到企业面临的现实困难后,积极主动向主管局长汇报,开辟绿色通道,抽调专人到办税服务厅为该公司办理车辆购置税完税手续。鉴于该项业务工作量、时间紧迫,工作人员牺牲休息时间,周末加班加点,经过近20天的努力,顺利完成了该公司3000余辆车辆购置税的完税手续,为该公司顺利完成3000余辆新能源汽车的车辆上牌工作打下了坚实的基础。“这是我们应该做的,为企业排忧解难,为纳税人提供优质高效快捷的服务是办税服务厅应尽的职责。”中牟县国税局相关负责人表示。

祭城路街道规范共享单车

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 张佳莉)维护城市管理交通秩序,推进共享单车规范化管理。记者了解到,郑东新区祭城路街道办事处通过非机动车专项整治行动,进一步强化共享单车管理力度,营造“文明用车,文明出行”氛围。

记者了解到,共享单车进入郑东新区已满周年,因其便捷、环保的特点受到市民青睐。然而,随着投放量无限制增加,共享单车占压盲道、机动车道、人行道,摆放无序、损坏乱丢等各类问题日益凸显,给辖区市容环境综合治理带来了新的挑战。对此,祭城路街道办事处通过非机动车专项整治行动,累计现场清理乱停放点200余处,纠正不规范停放8500余辆。

此外,办事处还创新工作机制,建立与摩拜、ofo等共享单车运营公司沟通协调机制,就合理投放单车数量、地点,做好自我运营维护,维持好共享单车停放秩序,提高运营管理水平等多方面形成共识。办事处城管办主任张波表示,将加大宣传力度,倡导居民群众文明使用、文明停放,实现城市管理 with 市民便捷出行的共赢。

老人寒夜迷了路 民警协助送回家

本报讯(记者 武建玲 通讯员 张全海)寒夜,一位老人在街头迷了路,幸好被夜巡的上街区民警发现,民警连夜帮老人找到家并送回家中。

1月28日22时30分,上街区公安局新安路派出所夜巡民警周大军、张全海巡逻到上街区新乡路中医院时,发现路边一位80多岁的老太太,独自一人在寒风中伫立。民警立即上前了解情况。经与老人交流,民警得知老人家住上街区十六街坊某栋居民楼,与女儿共同居住,因女儿当晚上班,老人便出来寻找女儿,当走到新乡路中医院时,老人记不起回家的路了。经多方打听,加上老人的指引,终于将老人安全送回家中。此时,老人的女儿也已回到家中。看到老人,其女儿非常激动,老人更是拉着民警的手,一个劲地表示感谢。

让“无声”课堂动起来

本报讯(记者 李晓光 通讯员 陈晓飞 文图)为确保青少年学生法治宣传不留空白点,提高学生的安全防范意识和法制观念,推动青少年从小做到知法、懂法、守法,前日的下午,来自登封市公安局嵩高路派出所的“特殊”老师走进辖区聋哑学校,为师生们上了一堂生动活泼的法治安全教育讲座。

在课堂上,嵩高路派出所社区民警席曼在学校老师的帮助下,通过生动、通俗的语言讲述身边校园发生的案例,告诫广大学生知法、守法,要有效利用法律武器保护自己,树立“遵纪守法,心中有法”的意识,并结合孩子们的生活实际,讲解了交通安全、用电

防火安全、防拐骗等方面的安全法律知识,传授给孩子们一些逃生的技巧,以及对突发状况的紧急措施,提高了孩子们的自我法律意识。同时,席曼还向学生们学习了一些手语,进一步拉近了与学生的距离,虽然是一场“无声”的互动,课程结束后,孩子们纷纷告诉席曼,希望她能经常到学校讲解各种安全知识,为他们带来冬日里不一样的学习“暖风”。

通过这场内容丰富、案例形象生动的法治教育学习,增强了师生们的学法守法意识,提高了学生们的自我保护和防范能力,为进一步构建平安校园创造良好的内部条件。

